

**Государственное бюджетное профессиональное образовательное
учреждение
Колледж экономики и права**

Классный час

На тему:

«Международный день борьбы с коррупцией»

***Преподаватель: Айвазова Лаале Дадашевна
Группа: 29ПД1.***

Международный день борьбы с коррупцией отмечается 9 декабря. Он был провозглашен резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН от 21 ноября 2003 года. Впервые его отметили в 2004 году. В 2021 году дату справляют 18-й раз. Россия присоединяется к международному празднованию. Международный день борьбы с коррупцией 2021 года призван подчеркнуть права и обязанности каждого — включая государства, правительственных чиновников, государственных служащих, сотрудников правоохранительных органов, представителей СМИ, частного сектора, гражданского общества, научных кругов, общественности и молодежи — в борьбе с коррупцией. И не только страны должны объединиться и решить эту глобальную проблему коллективно. Каждый человек — молодой и пожилой — должен сыграть свою роль в предотвращении и противодействии коррупции, чтобы способствовать повышению устойчивости и честности. В России в этот день проводятся различные акции и мероприятия, печатаются плакаты и листовки.